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(T3 41, 860, 474 39, 367, 594 2,492, 880

Mk kiE= 1a/8x ¢ 4% Bc= 41,860,474

AA* EIE= F2FEE — 1A/%x $2F e A = 79,251,737 —  41,860,474= 37,391, 263



A AR Y L R Rk ¥
#4235 %55 1 RGBI3008R02 VO aE g A,\f - BPRIEFERA W AR E EP A HERE
110# % 4% .%ﬂmﬂ;wﬁ " 423z :110/10—110/12 P p #:111/03/31 7 e
$3% =% FFE +w - TAL* 3= 245,000,000/4+  37,391,263= 98, 641, 263
© X B e el 1% 2Lig e ik
(1) | éﬁa‘f ERER ?ﬁw‘f@r 15, 849, 278 13,501, 678 2, 347, 600
(DFmEH- ff"% ﬂaaﬁhﬁf}% 15, 639, 838 15, 639, 838 0
(3 & @ fF’“F ﬁmﬁé'ﬁ?ﬁé 1, 351, 902 1, 351, 902 0
(D bg? FPL Ao Rs 4,316, 826 4, 316, 826 0
B~ HHkEF %H'“M%éﬁhﬁ 3,575, 177 3,575,177 0
(B) e &f ¥ FRow s R 2,107, 964 1, 887, 852 220, 112
(D-)3+: 42, 840, 985 40, 273, 273 2,567, 712
Wik k= 1~/8x © &% gik= 42,840, 985
AL Eip= R3FFE — [~/8x ¥3F L v gie= 98,641,263 —  42,840,985= 55, 800, 278
4% EE =% FE +w - TR L * 3= 245,000,000/4+  55,800,278= 117,050, 278
e 3w mLdk 5 # Bl L6 Bh ik
(DA & H & -F? Bred 34 e F ok 18,579, 213 15, 657, 637 2,921,576
(2)5IL}%§,J‘ v -;r'ﬂ 4c53)3€’E5P5I§¥ : 16, 941, 166 16, 941, 166 0
(3)5*%6,& v -F?F"*Mcmﬁé'f%?f% : 1, 440, 573 1, 440,573 0
(@’*Iﬂ*’vvf 4 -F?F" % e i PR 4,501, 748 4,501, 748 0
(5) = E%f)%.é—‘ﬁ Fr ch 5% PRk 3,799,619 3,799, 619 0
(O) R &g @ Frbu & Bk 2,929, 606 2, 662, 314 267, 292
(D-)3+: 48,191, 925 45, 003, 057 3,188, 868
Wik b= 1~/8x © &% ggc= 48,191,925
AL EIE= FAFIFE — 1o/8x $4F e A% grfe= 117,050,278 —  48,191,925= 68, 858, 353
rEEF 2EFEE = 245,000,000
© 4 Bk 5 B 256 Bk
(DRl F o F ke ;ﬁw‘«f}% : 64, 423, 979 54, 669, 430 9, 754, 549
DFHEF ¢ ;w doah PR F R 62, 705, 947 62, 705, 947 0
G FmiLg? Fry 4\:53136'?%?1,% : 5, 444, 150 5, 444, 150 0
(D B lg @ FFLem R 16, 999, 807 16, 999, 807 0
(B)* FmlF¥ FrLimmE: 14, 481, 765 14, 481, 765 0
(O) R & f 7 Frhu & Bk 12, 085, 999 10, 913, 441 1,172,558
(D) 3+: 176, 141, 647 165, 214, 540 10, 927, 107

14 s 29F ey FTHS R AR &9 S EH 5 FHE)
3,248,263+ 41,860,474+ 42,840,985+ 48,191,925= 176, 141, 647
=3

YA = ¥
4
* Y — Wi agp= 245,000,000 — 176,141, 647= 68, 858, 353

R

BEHLZEY  THREHEEL G jAF 2

R T2 REE G FREAF B RELEE o AP R LT
A S R MK

B3 e RIEY ITE F 2 EEAG A MEFERE

=



#25% 5L : RGBI3008R02 vPEMY

s ﬂ““ Py s

KN
*E

ol Eﬁi

A,ﬁ-rs\'

10#% 4% L1 110/10—110/12 Prit#k p 9 :111/03/31 A

e iad
o

11

‘v\ T RPRIRE B W AR P A Bleep # o 111/04/27
)

(Z)s2d @At fl LRy d 238 = 24,000,000

%1%

g8 = 24,000,000/4= 6,000,000

A Bhifie = 2,793, 663 (Fo2hdc 1,909,030 L5 Lk 884, 633)

WA = 17/Bxe A% Bk = 2, 793, 663

AL * £ = FIFETFE — [~A/Bx 515 4% gl = 6,000,000 — 2,793,663 = 3, 206, 337
%2% .

FE=%FE+w- FTAL® £3F=24,000,000/4 + 3,206,337 = 9,206, 337

A Bhifie = 3, 915, 66 (Fd-2h8c 0 2,654,085 g dghfc t 1,261,579)

wrikkip = 1a/®xe A Bk = 3, 915, 664

AL * £ = H2FFE — [A/Bx %2F ¢ 4% ghiic = 9,206,337 — 3,915,664 = 5,290, 673
%3%:

FE=¢tFE+w- FAL® £3F=24,000,000/4 + 5,290,673 = 11,290,673

A Bhifie = 4, 349, 43 (Fdghdet 2,927,494 srdghic t 1,421, 942)

wrikkip = 1a/®xe A Bk = 4, 349, 436

AL * £ = %3FFFE — 1A/%x $3F ¢ 4 ghlic = 11,290,673 — 4,349,436 = 6, 941, 237
54%

FE=%FE+m- FAL* £3F=24,000,000/4 + 6,941,237 = 12,941, 237

@A Bhifie = 3, 758, 428 Gxdogedic: 2,507, 853 srdghge t 1, 250,575)

Wik kg = 1A/Bxe A Bk = 3, 758, 428

AL * £ = H4FTFE — [R/8x ¥4Fc L ghlie = 12,941,237 — 3,758,428 = 9,182, 809
>E &

>EIFEE = 24,000,000

e Lo ghfe= 14,817, 191

WHEH = FIAZHRL AP THLHEF A NHELF NS EFIFTIFE)

= 2,793,663+ 3,915,664+ 4,349,436+ 3, 758, 428* 14,817,191
AL b= 2EFE — HE L= 24,000,000 — 14,817,191= 9,182,809
ocikfp TR AR URERA S ) AP ELE O RFHEL 2B T REREEAA A BA G EEAR NI FEH

o Rl ZITE ¥£E?EE Wi RO REFIERE  jEEEL A 5%?7 BAlA o

i



BRI Y LB gk

#2358 % %, : RGBI3008R02 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ slerp #p ¢ 111/04/27
110& % 4% HEILFEDA4232:110/10—110/12 PR A0 p #p:111/03/31 T ES 12
(#)¥ FEupiti*d 2E35E5= 10,000,000

%1%

& = 10,000,000/4= 2,500,000

A Bhifie = 797, 352 (o gk 792, 552 L5 Lk 4, 800)

Wik kip = 1o/®xe A Bk = 797, 352

AL * £ = FIFETFE — [~A/Bx 515 4% gl = 2,500, 000 — 797,352 = 1,702, 648
%2% .

FE=%FE+w- FAL* £3F= 10,000,000/4 + 1,702,648 = 4,202, 648

A Bhifie = 465, 680 (s gk 463, 790 EL A 15 1, 890)

wrikkip = 1a/®xe A Bk = 465, 680

AL H £ = H2FTE — [A/Bx 15 L% gl = 4,202,648 — 465, 680 = 3, 736, 968
%3%:

FE=%FE+w- FAL* £3F= 10,000,000/4 + 3,736,968 = 6,236, 968

A Bhifie = 359, 63 (s gk 359, 523 5P Lk 111)

wrikkip = 1a/®xe A Bk = 359, 634

AL * £ = H3FTFE — [A/Bx ¥lFe L% ghlic = 6, 236, 968 — 359, 634 = 5,877, 334
54%

FE=%FE+w- FAL* £3F= 10,000,000/4 + 5,877,334 = 8,377,334

@A Bhifie = 368, 132 (s gk 367, 873 5P Lk 259)

Wik kg = 1A/Bxe A Bk = 368, 132

AL £ = H4FIFFE — 1~/8x FlF e i gl = 8,377,334 — 368,132 = 8,009, 202
>E &

>EIEE = 10,000,000

e Lt ghife= 1,990, 798

Wi = FIATHREF (i FHLER AL EF YR EFLZFTETTE)

= 797, 352+ 465, 680 + 359, 634+ 368, 132— 1,990, 798
A hiE= Wy — #E% &%= 10,000,000 — 1,990,798= 8,009,202

s g EERLE A o B E B AR BN o

f‘;_:;z:}yj\riixlgﬁﬁ_uﬁﬂpgéﬁ B 0 AP F2E O RKFHAZEE
5 W Folas gl HEFA RIS

J ¥ ﬁar
FEEEFT RO PRI T F2EFEA G B PlRFXE,

“*
~p
“*
=]



W2 ARTIIN Y B Rk %

423 5 RGBI3008RO2 CEP LRI A T - BIRDE B R RE R £ e p
0% 4% HHEI&F ™ &0 42ie:110/10—-110/12 Pt B 9 :111/03/31 o=

111/04/27
13

() FRETHRBMLowkiEs s 2£558 = 50,000,000

$1% -

igd = 50,000,000/4= 12,500,000

@A = 10,956, 547 (6 mdc 0 10,956,547 g bk 0)

ey = 17/8xe 2% gic = 10,956,547

AL® £ = FIFFE — 15/8x $1F L7 mde = 12,500,000 — 10,956,547 = 1,543,453
%2% .

FE=4FFE+%-F AL £47= 50,000,000/4 + 1,543,453 = 14,043,453

e 4w = 11,880,05 (6240 11,880,057  2ifd i 0)

e = 17/%xs 47 g = 11,880,057

ALT R = F2FFE — 1A/8x F1Fe A v g = 14,043,453 — 11,880,057 = 2,163,396
53%:

FE=4FFE+H-F AL £47= 50,000,000/4 + 2,163,396 = 14, 663, 396

e 4w mdic = 13,364,46 (6840 13,364,465  Zifd 0)

ey = 17/gxe 2w g = 13,364, 465

AL® £ = FIFFE — 1A/8x ¥1F A% gdc = 14,663,396 — 13,364,465 = 1,298,931
4%

FE=4FFE+H-F AL £45= 50,000,000/4 + 1,298,931 = 13,798,931

@ A% e = 16,003,354 (i¥d2dc 0 16,003,304  2ifd midc 0)

Wik = 1~/%xe 2% @i = 16,003,354

ALT R = FAFFE — 1A/8x F1F A v mde = 13,798,931 — 16,003,354 = 2,204,423

FEomiE = ($AFFE — Fd g,/ Femd— (13,798,931 0),/ 16,003, 354= 0. 86225244
TE B

>#3FE = 50,000,000

oL mg = 52,204,423 (6880 52,204,423 ZHiEd gk 0)

Wotif = FlAZYRERUed THSEF R R &7 ML EFS 5 FFE)

= 10,956,547+ 11,880,057+ 13,364,465+ 13,798,931= 50, 000, 000
AX® g3F= 2EFFE — &= 50,000,000 — 50,000,000= 0

gy T FRETRRP L e n R R o AP ELEE  RFHLARE > FRFHEEL
FEREF IR ORI TE cF2EFEN G A RRFIERE o 4 5



TR AR LB R S
RGBI3008R02 O

FesN g . oK
110# % 4% BEALFH & Aiz:110/10—110/12

e
ey
R
rm
= 9‘/

Foo WIRIEE LA A R

WP 2
P 0 p #:111/03/31

F|Er p gy

7

=K .

: 111/04/27

14

= 81,000, 000

1Fe L *ghige: 20,257 906
2% &L ovghie 20,382,445
$3F ¢ A v g 20,447, 806
¥4F e L v ghge 20,571,871
> & L rEhge 81,660,028
WA = 17/8xe Lt Bl = 81, 660, 028
AL Y = 2EFFE — ﬁ%ﬁ'é‘ %= 81,000,000 — 81,660,028 =
IR A A K llﬂﬁiiﬁri FHIIR110&8 17 20p v iE 3 110336001455 22 T110& & > ik r&"ﬁ%pﬁ}%"‘y"‘fﬁ’ *

dd ey TR BEp KFm”TPﬁlafiﬁ‘iiﬁ\mﬁxﬁpﬁ‘ﬁﬂ“"?Jiﬁ%

A)EFERETH (7S
=106% %72 7 FREFTHIEL F10E %72 ST RRETHES
=(10b# %1-4%~# EPFF’“;C— ﬂ”FR%‘Z»%?}% AL R K i

+104# L EHR P FEFACTESEFLE) x 106F 5 @'fgﬁ_@gﬁﬁ[f
+( 5,943, 856,930+ 17, 370, 269)x0. 10%-+ 25, 200, 000
= 5,549,248+ 5, 685,584+ 5,609,527+ b, 961, 227425, 200, 000
48, 005, 586

Xlﬁﬁfﬂiﬁﬁ’f 2811017 20p #FeniE 3 5110336001455 2 2 T10E B > % 2 & .
AR (22.8F F )2 110E B2 w iR g 1 (25. 25 § ~) & ™

B R 1068 B SIRFEZ & R R T

o FREH R YR

¢t =& (0. 1%) +25, 200, 000
=( 5,519, 653,839+ 29,594, 349)x0. 10%+ ( 5, 663, 148 319+ 22,435 ,537)><0 10%+( 5,585, 243, 310+ 24, 284, 110)x0. 10%

-660, 028 (if & 7

H A ,ﬁ'oJ (ERPE ‘_,,r.%,”flg_’)g_lg_
(344807 F =) -



f23% %55 : RGBI3008RO2 SOF LR A
1102 5% 4%  Bgiggw o

BRI Y LB gk

Fo WIRIEE B M AL E NP
423 :110/10—110/12

SN

Pre Ak p 8 :111/03/31

sl p Ep o: 111/04/27
i3 E 15

Z o~ - RPRARR Y REEGELD
(A FRFTRF O FLh VP E- &
B R R - BRI R ¥

TR AP ETL

_ %3,&

LPRFRTE

AR

S H HEVPRE &9

7,167,902, 332 (D1)

56, 248, 259 (B4)(3x2)

G FRF R HLWET P - &

LPRFRTE

7,111, 654, 073 (E)

%q/v\?v%h}%?;)g,j if"?\f;:t%%r-,/‘ﬁ J-ﬁjul:
FeF o R - E S 2L d Bhik & Ca mEFPRE &
34 4,143,190 1, 515, 403 5, 658, 593 5, 658, 593
* 7, 256, 239 3, 347, 647 10, 603, 886 10,603, 886
L 4, 368, 141 1,721, 545 6, 089, 686 6, 089, 686
% % 5, 089, 168 2,348, 016 7,437,184 7,437, 184
% A 9, 565, 662 4,123, 450 13,689,112 13,689,112
L % 9,234, 163 3,535, 635 12, 769, 798 12,769, 798
&3t 39, 656, 563 16, 591, 696 56, 248, 259(B2) 56, 248, 259(B4)

MFR TR LS B> 5 BP9

( )a\ % A T — AR (DB)

(24 b " A #
BRI E (GA) =
i %278 5 (GB)
IR (C0) =
42 #5477 3 (GD)
4 1577 3 (GE)
42 #1677 3 (GF)

(D1_5) x67% =
(D1_5) x13% =
(D1_5) x10% =
(D1.5) x 4% =
(D1.5) x 5% =

= (E) x 2.22% = 7,111,654, 073 x 2.22% =

HH (D7 Afe: 2 bh % - IR (DI5) =
6, 945, 025, 353 x67%
6, 945, 025, 353 x13% =
6, 945, 025, 353 x10% =
6, 945, 025, 353 x 4% =
6, 945, 025, 353 x 5% =
6, 945, 025, 353 — 4, 653, 166, 987—

&

1 x (B Bt 2hix b ghidi) o

= 4,653,166, 987 (4riqtem 47
902, 853,296 (riptem 7
694, 502,535 (Yriptem T
277,801,014 (Peiptem #27
347,251,268 (Yeiptem 27
902, 853,296 — 694,502, 535—

(E) x 97.78% —

8, 750,000 =
* 3 )
>3 )
>3 )
* 3 )
>3 )
277,801, 014 —

157,878,720 (e fs w467 » I Fietr)

6, 945,025,353 (Aripfsw 31 » 2

347, 251, 268= 69, 450, 253

i) (GX3

10)



#25% 5L : RGBI3008R02 PEMLRIEL L R - BRBE L A EEEP £ sleep g o: 111704727
110# % 4% BEAE P EI 423i2:110/10—110/12 e #0p #:111/03/31 T =% 16
(2 )dp#h 124pHk 523 R ise
Ap 1 GRS 1p2(G5)(S2) Ap H3(316)(S3)
95# %4% 1984 %3 LR 3 E R LREERDE AL

itk ZREERLTAY SR A TR F ARFF LML
FEYE 95Q4+96Q4+97Q4 10911 109 10~12®

LR L% mﬁ.a;ﬁ % #E
A% LERY S Y R iR % ST LR NS S N iR3 %

(AiD) =(Ail/2AiD) (Ai2) =(Ai2/ XAi2) (a) (b)  (Ai3)=(a/b) =(Ai3/ XAi3)
e 4, 025, 382, 379 28.9992% 7,610, 638 33. 0560% 884, 885. 278590 29. 9774% 30. 5657%
M T 1,672, 890, 030 12.0516% 3,831, 153 16. 6402% 393, 925. 139667 13. 3451% 13.6070%
v 3, 784, 142, 258 27.2613% 4,577, 250 19. 8808% 748, 182. 390462 25. 3463% 25.84371%
3 2,079,771, 210 14.9828% 3, 318, 628 14.4141% 408, 429. 194381 13. 8364% 14.1079%
% 5 2,318, 827,170 16.7051% 3,685, 835 16. 0089% 459, 602. 145207 15.5700% 15. 8757%
L% 56, 815. 851568
I3 13, 881, 013, 047 100. 0000% 23,023, 504 100. 0000% 2,951,839.999875 2,951, 840 98. 0752% 100. 0000%



A23¢ 5L © RGBI3008RO2 PEPLRIEA R - SIRIAE B G AFRERP £ slerp o 111/04/27
110# % 4% BEAE P EI 423i2:110/10—110/12 e #0p #:111/03/31 T =% 17

A HAGET(S4)
it FERPAENFSEFOEFET S LT (DL
FEOE 109#10~1272

N FRF RO ik T
a Foa ok *o (p-(r)  #&  dpidfEE A REFTRGE WAt ts 2 FF R htRdd x
() (r) (AiD) (Aid)
Gx)  =QiDx(+pH4iEE)  =(Ai4/ZAid)
i -0. 093384 -0. 035888 -0. 057496 2 0.00 4,025, 382, 379 4,025, 382, 379 28.9992%
* -0. 105258 -0. 045781 -0. 059477 3 0.00 1,672,890, 030 1,672, 890, 030 12. 0516%
v -0. 093679 -0. 040167 -0. 053512 1 0.00 3,784, 142, 258 3,184, 142, 258 217.2613%
2 F -0. 096888 -0. 023337 -0. 073551 6] 0.00 2,079,771, 210 2,079,771, 210 14. 9828%
% A -0. 092855 -0. 025115 -0. 067740 4 0.00 2,318, 827,170 2,318, 827,170 16. 7051%
I3t 13, 881, 013, 047 13, 881, 013, 047 100. 0000%
4 #5(:28)(S5)

it FET-FTLATHESMES RAG A Fih g, b ¥
FEOR 1108

AL piRdd &
AR H 5 & e EA R LERIE 54 1 15 2 FF B (Aib)

(Xdr_peop) (Ail) =(AiDx(1+4p #5518 Efo) =(Aib/ X Aib)

3 0.003359 4,025, 382, 379 4,038, 903, 638 28. 9694%
#* 0. 020995 1,672,890, 030 1,708, 012, 356 12. 2509%
v % -0. 006348 3,784, 142, 258 3,760, 120, 523 26. 9698%
E 0.008903 2,079,771, 210 2,098, 287, 413 15. 0501%
% A 0.007692 2,318, 827,170 2, 336, 663, 589 16. 7598%

—
b
=

13, 881, 013, 047 13, 941, 987, 519 100. 0000%



#2378 55 : RGBI3008R02 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ sl p #p . 111/04/27
110# % 4% HEILFEDA4232:110/10—110/12 t% e #0k p #p:111/03/31 I E 18
(I)E ATt 1248 54 %
2% AR 2 % B3 % Ve $E5 ) %
3 A 28.9992% 33. 0560% 30. 5657% 28.9992% 28.9694%
* 12. 0516% 16. 6402% 13.6070% 12. 0516% 12. 2509%
¢ R 2. 2613% 19. 8808% 25.8437% 27.2613% 26. 9698%
3 W 14. 9828% 14. 4141% 14. 1079% 14. 9828% 15. 0501%
% B 16. 7051% 16. 0089% 15. 8757% 16. 7051% 16. 7598%
i 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(2082 Fedpth6 TiIm < v L AR B4 A A (GEY) ¢

FAF 6 a p i FlTEE (D= pHR65FE(CF)— o - FiFdBEs 1 & g1~ 7 74 M)

= 69,450,253 — 0
= 69,450,253

AR E - FEREE Rty F TS R M IERIAARAEE
4 1. 26337995 0 0
% 1.15910858 0 0
* % 1. 05743795 0 0
3 % 1.06133488 0 0
# A 1. 07385221 0 0




#2555 RGBI3008R02 SEPBRIEEA T IREE B L A RN P 4 igep 2 111704727
H0& 5 45 #bisse a0 deg:110/10-110/12 bri 0k p 8 :111/03/31 w19

(C)&2% Thed EBERE A R A RERGI)

TR RS EEARH Bt A et FIRTEE (Ch)= 8,750,000 % - % d Bt 3 5 B F S (RD)
= 8,750,000 0
8,750, 000 (Gh)

B A A I

AT - BEHELE (kA % 3 G SR
30 1. 26337995 0 0
% 1.15910858 0 0
Y% 1. 05743795 0 0
3 % 1. 06133488 0 0
35 1. 07385221 0 0



#25% 5. : RGBI3008R02

110# % 4%

AR LR G %
%o MIRIEEBE AR E
P 4232 :110/10—110/12

P 4
1‘ "Jérl p#:111/703/31

Eepdy oo 111704727

,k .

20

£
(B = ¥ 4%

(N)HE 854 % — 3F 5 PRIE FEGat $AFFEGhT $4FFEGet $A4FFFECA $4FFFHGet $AFFEGCHH £ - A F R %G DEB L
A e Ax (Gh) e

%ﬁ;‘i (Ga) % (Gb) 7 & (Ge) 7 & (Gd) H(Ge) #4F3F % (GF) A& R L % 75 5 (BD1)
A% =CAxdp Rl d & =CGBxdp 24 & =GCxdp 34 & =CDxdpthdd & =GCGExdp#hbd & =Nxdpthld & k&S =(Ga)+(Gh)+(Ge)
HeEoa pe +(Gd)+(Ge)+(GE)

(Gh) +(Gh)
g 1, 349, 381, 201 298, 447, 186 212, 279, 561 80, 560, 072 100, 596, 609 20, 140,018 4,812,500 2,066, 217, 147
% 560, 781, 073 150, 236, 594 94, 500, 960 33,479, 467 42, 541, 406 8, 369, 867 3,937,500 893, 846, 867
¢ % 1,268,513, 812 179, 494, 458 179, 485, 152 75, 732, 168 93, 652, 972 18, 933, 042 0 1, 815, 811, 604
E 697,174, 703 130, 138, 177 97, 979, 723 41, 622, 370 52, 261, 663 10, 405, 593 0 1,029, 582, 229
% B 777, 316, 198 144, 536, 881 110, 257, 139 46, 406, 937 58,198, 618 11, 601, 733 0 1,148, 317,506
]2+ 4,653,166, 987 902, 853, 296 694, 502, 535 277,801, 014 341, 251, 268 69, 450, 253 8, 750, 000 6, 953, 775, 353



WA AR & B ok ¥

A23% 8L : RGBI3008R02 PEMLRIEL L R - BRBE L A EEEP £ slerp g o 111/04/27
110& % 4% HEILFEDA4232:110/10—110/12 gk p #p:111/03/31 I = 21
L)2ELF LA ®REY

Fy AL E A TE L R A B HELS R &3+
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